
２．国勢調査（各年10月1日現在）

　（３）年齢構造指数

年少人口指数　＝　年少人口　÷　生産年齢人口　×　100

老年人口指数　＝　老齢人口　÷　生産年齢人口　×　100

従属人口指数　＝　（年少人口　＋　老齢人口）　÷　生産年齢人口　×　100

老年化指数　　＝　老年人口　÷　年少人口　×　100

年少人口指数 老年人口指数 従属人口指数 老年化指数

％ ％ ％ ％

1920 (T9) - - - -

1925 (T14) - - - -

1930 (S5) - - - -

1935 (S10) - - - -

1940 (S15) - - - -

1947 (S22) - - - -

1950 (S25) - - - -

1955 (S30) 74.1 8.4 82.6 11.4

1960 (S35) 65.6 8.8 74.5 13.4

1965 (S40) 51.5 10.1 61.6 19.6

1970 (S45) 40.6 12.4 53.0 30.6

1975 (S50) 36.5 15.7 52.2 43.1

1980 (S55) 33.5 18.5 52.0 55.3

1985 (S60) 33.2 22.5 55.7 67.6

1990 (H2) 28.6 26.9 55.5 93.9

1995 (H7) 26.1 34.6 60.7 132.4

2000 (H12) 22.0 44.8 66.9 203.5

2005 (H17) 20.6 50.1 70.7 242.9

2010 (H22) 20.5 59.8 80.3 291.1

2015 (H27) 21.8 72.8 94.6 333.8

2020 (R2) 20.0 78.3 98.3 391.1

区 分


